

背靠高大古老的香樟树,阳光下的草地散发出清新的香味,碧波荡漾的清水湖开始蒸发出氤氲的水汽,几只白鹭翱翔在天空。这么美丽的高尔夫球场当然收费不菲,只有一种人可以免费享用这个球场——他们就是湖南高尔夫旅游职业学院的学生。

这是一所全国独一无二的同时拥有高尔夫球场、五星级标准酒店,并坐落在国家4A级度假区的高校,也是全国最早开办高尔夫专业的高校之一。每一个学生都在这里打过球,毕业后他们成为高薪“金领”、企业中坚力量或者管理人才,想起曾经在这里度过的美好时光,都会幸福满溢。

求学,在国家4A级度假区

——走进湖南高尔夫旅游职业学院之三 招生咨询电话:0736-2823333

清水湖畔好读书

远离城市喧嚣,享受天然氧吧,观赏飞鸟游鱼,穿越芦苇杨林。如果说城里人只有在周末闲暇才能去感受清水湖独特的水景生态、醉人的公园景色,那么,这里的学生就是天天生活在这样一个如诗如画的世外桃源里。

步入清水湖的高尔夫球场,一片绿色映入眼帘,绿油的小草,伴着跌宕起伏的球道,时而蜿蜒,时而伸展,与不远处的青山绿水交相呼应,像是一首《欢乐颂》的曲谱,悠扬而绵长。此情此景,不要说挥杆击球,仅仅是走一走、看一看,也都令人情不自禁的产生“人间仙境”的感觉。

19岁的张萌来自岳阳,在湖南高尔夫旅游职业学

院读大一,学的是高尔夫教练专业。她坦言,第一次被这所学校所吸引,不是因为别的,而是这里的湖光山色美得像是一个梦境,她来了以后就不想走了。

每天5点半起床练球,7点半吃早餐,白天除了上文化课的时间,一般都在球场练球,晚上7点半要么上自习,要么去球会上课,这是张萌和同学们一天学习、生活的缩影。

“刚开始学习时,文化基础、打球都比较弱,但一两个月后,大家就说我淑女风范出来了,不仅学习积极,待人有礼,还知道为自己的前途打算了。”谈起一年的变化,张萌把这归结为高尔夫运动的影响。

与湖光山色相得益彰的是学院一流的硬件设施和

教师队伍。学院建有9洞高尔夫教学球场一座,150个打位的高尔夫练习场两座,可以同时容纳300余人进行实训,建有导游模拟、客房、餐饮、酒店前台实训室,提供学生模拟航空服务的波音737-300飞机一架,占地3000平方米的机械数控汽车实训中心,拥有77台套数控机器设备,23台套整车、底盘、发动机汽车实训设备。其中高尔夫实训实习基地被湖南省教育厅评为省级优秀实训实习基地。

同时,清水湖今年将创建为国家4A级旅游区,十二五期间,常德要将清水湖打造成高端休闲度假型旅游区,建设18洞高尔夫球场、农业观光园、水上游乐体验等项目。



改变人生,从这里开始

当一部分大学生每天捧着电脑沉迷游戏时,高尔夫旅游职业学院的学生们已经提前看到自己的未来并为之付出汗水和努力了。

“我们要学高尔夫概论、高尔夫俱乐部管理、草坪建植与养护等专业课,还要学语文、外语等文化课,打球更是每天都少不了的。”大一学生蒋伟告诉记者,刚来上学时,不少同学以为自己将来就是做球童的,只是捡捡球,其实都是误解。大家毕业以后可以去做球童、做教练,做养护师,做高尔夫相关的销售、策划、管理等工作,因为在学习过程中都会有涉及。“我的职业规划就是毕业后去做高尔夫教练,然后进入球会的管理层,还要开办自己的俱乐部。”蒋伟对自己的人生规划有着清晰的思路明确的目标。

“每天都过得很充实,都没有时间去想别的事情,我们学校环境也很幽静,四人一间的宿舍,都配备了网络,足不出户就可以了解外面的世界,去县城也只要半个小时。”蒋伟说,他在高尔夫球会兼职高尔夫教练,不仅每天有一筐免费的球可以练习,每个月还能赚取大概600元的小费,完全可以解决自己的生活费问题,给家里减负。

而导游专业的王珏更是体会到了什么叫零距离实训和就业,“清水湖今年就要成为国家4A级度假区了,现在平均每天来参观的游客就有100多人,我除了上课,基本就是在兼职导游,过节的时候特别忙,我连回家的时间都没有。”这个来自邵阳,皮肤已经晒成小麦色的女孩告诉记者,虽然才读大一,但是游客们都说她很有导游“范儿”了。

■记者 贺卫玲 实习生 邓成成

荣誉榜

师生球技全国瞩目

在2008年7月举行的首届中国高校大学生高尔夫球队邀请赛,该院代表队获团体总杆第一名。在2008年9月举行的全国大学生“珠海九州港杯”邀请赛上,胡琳同学获得学生男子组个人总杆亚军,夏君艳、于小娟、周向荣三位同学分别获得个人总杆第四名、第六名和第七名。在2009年10月举行的“卓越杯”中国大学生高尔夫邀请赛暨第26届世界大学生运动会高尔夫项目选拔赛中,该院代表队获得团体总分第三名,教师陈炜获得教师组净杆冠军,冷霞同学获得学生女子组总杆第三名,并入选国家集训队,张蕙麟同学获得学生男子组总杆第六名。

12部教材填补国内高尔夫专业空白

近年来,湖南高尔夫旅游职业学院教师在省级以上学术期刊发表论文98篇,获省级教学成果奖1项。学院先后出版了《高尔夫球运动教程》、《高尔夫导论》等12部教材,填补了我国高尔夫专业教材的空白,成为许多高校首选的专业教材,《高尔夫技能训练学》被评为湖南省高等学校省级精品课程。

